

МАССОВЫМ СОРЕВНОВАНИЕМ ЗА УСПЕХ В ПОДГОТОВКЕ К УБОРОЧНЫМ РАБОТАМ ОЗНАМЕНУЕМ РАЙОННЫЙ СЛЕТ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА
5
нон.

орган Тяжинского РК ВКП(б),
РИК'в и профорганизаций

15 июня
1935
№ 45 (348)

В ряды передовых!

Сегодня открылся районный слет колхозников - ударников. Съехались лучшие ударники отличники колхозного производства, герои социалистических полей, социалистического животноводства.

Слет подведет итоги соревнования между нашим, Тяжинским, и Тисульским районом, проводимого на основе похода имени т. Сталина за высокий урожай и под'ем животноводства.

Сейчас уже можно смело сказать, что подавляющее большинство наших колхозов произвело сев лучше в более сжатые сроки и высококачественное, нежели в прошлом году.

На паровспашке в нынешнем году также даны более высокие показатели.

Колхоз „Красный луч“, Изындаевского сельсовета на 25 мая выполнил план сева на 102,6 проц., „Трудовая“, Н-Подзорновского сельсовета, на это же число имеет 103,2 проц. Можно указать ряд колхозов, выполнивших задачу, поставленную т. Эйхе — посеять 5—7 проц. сверх плана.

Более отрадную картину представляет и наше животноводство по сравнению с прошлым годом.

Мы имеем колхозы, где делу животноводства уделяется большое внимание. На участок животноводства выделены лучшие ударники и ударницы. Значительно снизился падеж молодняка, повысилась доходность животноводческого хозяйства.

Колхозы „Красная зорька“ (Сандайка), „Светлый луч“ (Каменка) и ряд других отмечены как передовики соц животноводства.

Но имеются у нас колхозы позорно отстающие, тянувшиеся в хвосте, по черепашки. Это результат того, что правления этих колхозов и руководители первичных парторганизаций не дают отпора кулацким недобиткам, не бичуют разгильдяев, лодырей, саботажников. Напротив, своим бездействием они дают козырь в руки врага.

Колхозы: „Смычка“, „Большегик“, „Верный путь“, Тяжинского сельсовета; „Сов Сибирь“ и „Ленинский путь“, Итатского сельсовета — позорный образец того, как не надо работать, как не надо руководить.

Этим колхозам, да и ряду других, нечем озnamеновать Сталинский поход за высокий урожай и соц. животноводство.

Итак, сев кончен. Но это не все. Не нужно думать, что успешно справившиеся с севом могут почтить сейчас на лаврах, «плакойнейко ждать прекрасного урожая.

Нет и нет! В докладе по радио т. Эйхе сказал — „Посев — это только начало борьбы за высокий урожай — ...нужна упорная систематическая изо-дия в день борьба за урожай“. Впереди еще непочатый край работы. Самые лучшие всходы могут обесцениться без надлежащего внимания к ним.

Сейчас нужно организовать борьбу с сельхозредителями, уничтожающими тысячи пудов хлеба.

Необходимо взяться за прополку. Сорняки — главный враг наших полей.

Немедленно подготовить весь уборочный инвентарь, отремонтировать уборочные машины.

Наша главная задача — провести уборку без потерь, а это значит провести ее своевременно, доброкачественно, драясь за каждый колос, за каждое зерно. При таких условиях мы без труда выполним первую заповедь — хлебозаготовки.

Успешной уборки добьемся только при правильной расстановке сил, правильной организации людей.

В нынешнем году на полях наших будут работать комбайны. Поставить опытных людей к машине, дать им условия для успешной работы. Построить всю работу на основе соцсоревнования и ударничества.

Настоящий слет ставит перед собой задачу — вывести Тяжинский район в ряды передовых районов. Покончить раз и навсегда с позорным отставанием. Этого мы можем добиться только широко развернув массовую политическую работу.

На примере передовых колхозов можно доказать, что успехи именно там, где развернута массовая политическая работа, где колхозникам разъясняют задачи партии и правительства, где вводят их в жизнь нашего района, края, нашей страны. Там, где работают с ударниками, уделяют им внимание, заботу — там успехи на лицо.

А у нас много ударников. Они растут с каждым днем.

Здесь, на слете, присутствует юная ударница-пахарь Галия Витковская, давшая высокий образец работы. И мало ли у нас таких отличниц Галь?

Их много! Нужно только заботливо ростить их, работать с ними.

Выше массовую политическую работу — в этом залог наших успехов!

ВСЕ СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАКОНЧИМ К 1-му ОКТЯБРЯ

Колхоз „Двух-выселковый“ (Валериановка) строит зерносушилку, пропускная способность ее выражается в 250 центнеров.

Строительство будет закончено 17 июня.

Идет постройка кошара на 500 голов, на 14 июня выполнено на 60 проц.

Строится амбарник на 102 пчело — семьи, — выполнено на 55 процентов.

Куплен дом для школы за 1200 руб., вмещающей 100 учеников.

Все строительство будет закончено к 1-му октября сего года.

ТИЧЕНКО

Буду лучшим комбайнёром по краю

(Письмо комбайнёра Итатской МТС Голосковой Ульяны Яковлевны, члена ЦИК Союза ССР).

Прошлый год я участвовала в Краевом соревновании знатныхвязальщиц. Добилась вязки 1150 спонов в день. Многие сомневались в качестве, но после проверки убедились, что работа доброкачественная.

Основная моя работа была на комбайне № 1, в колхозе „Красный колос“, которым убрала 135 га и намолочено 105 тонн. Качество работы комбайна признано хорошим.

В 1934 году я имела 318 трудодней. Была лучшей ударницей по МТС. Премирована 8 раз. Получила Краевую премию — швейную машину от МТС, на плате шелку, от колхоза 2-х летнего телка и ряд других премий.

Но дороже всех премий мне была та премия, что я была выбрана делегатом на второй Всесоюзный съезд колхозников и Всесоюзный съезд советов.

Там я видела нашего любимого вождя, друга и защитника нас, колхозниц — тов. Сталина, а также и других руководителей нашей партии и советской власти. Мне в этом помогла моя упорная, ударная работа на колхозных полях.

Нынче, в 1935 году, я хочу работать еще лучше. Я сейчас член правительства. В колхозе „Трудовая“ работаю заместителем председателя колхоза. Сейчас уже имею 148 трудодней. Сев наш колхоз закончил в 17 дней, к 25 мая; вышел одним из первых в радиусе Итатской

МТС. План выполнен по колхозу на 103,7 проц. Вторая бригада, в которой я работала, поселяла в 11 дней и закончила сев к 19 мая. Качество сева хорошее по всему колхозу. Теперь готовимся к уборочной.

Я буду работать комбайнёром. Мой комбайн № 1 отремонтирован, недостает только запчастей к мотору, который будет отремонтирован к 18 июня.

Массив комбайну в колхозе „Красный колос“ отведен в 160 га, пшеницы 120 и овса 40 га. Рельеф плодородии, обработка и всхожесть хлебов качеством — на „хорошо“.

С целью повышения технических знаний и лучшего усвоения комбайна прохожу вечерние курсы, под руководством ст. механика МТС, члена ВКП(б) тов. Пожидаева и зам. директора по политчасти тов. Малых. Курсы закончу к началу выезда в поле комбайнов.

Во время уборочной ставлю себе задачи:

1) Использовать комбайн на всю его мощность с хорошим качеством уборки без потерь зерна.

2) Организовать лучших ударниц женщин на вязку спонов и личным примером из вязки (навязывать 1600) научить ударниц колхозниц последовать моему примеру.

Единой ударной работой вывести колхоз в передовые по Краю и в уборочную кампанию.

Голоскова

Ефим Семенович — лучший ударник

(Колхоз „Ясное поле“, Тяжинского сельсовета)

Ефим Семенович один из лучших ударников нашего колхоза. Он честно относится к порученному делу. Он болеет душой за колхозное добро. Все его стремление направлено на осуществление лозунга тов. Сталина — „Сделать все колхозы большевистскими, а колхозников зараженными“.

Нет работ для тов. Кузнецова, которые были бы ему не по плечу. И неслучайно, что за три года ударной работы в колхозе, он три раза премирован.

Нынешнюю посевную кампанию тов. Кузнецов работал пахарем, к нему прикрепили худ

ших лошадей, однако он сумел добиться такого положения, что в работе лошади поправлялись. Он нормы перевыполнял, вместо 1 га, вспахивал 1,10—1,20 га при хорошем качестве работы,

По тов. Кузнецову равняются остальные колхозники. Вот почему бригада, в которой работает тов. Кузнецов является передовой.

За преданность колхозному делу, за честный труд в колхозе общее собрание колхозников выдвинуло тов. Кузнецова делегатом на районный слет колхозников-ударников.

Шишонок.

Галина Витковская

ОТЛИЧНИЦА

Молодежь Советской страны прекрасна. Жизнерадостная, энергичная, не знающая трудностей.

Галина Витковская 16 лет. Она лучшая ударница колхоза „Труд“, Итатского сельсовета.

С первых дней сева, Галия на посеве. Она пахарь.

Многие смеются, смотрят с недоверием — не бабье, мол, дело!

Но Галия доказала, что женщина на любой работе может дать образцы не хуже мужчины.

ГЕМУЗОВ

Приступили к прополке яровых хлебов

(Колхоз „Двух-выселковый“, Валериановского сельсовета)

13 июня колхоз приступил к прополке яровых хлебов. Выход колхозниц на работу организованный, настроение бодрое.

Колхозницы дали обещание провести прополку от сорняков согласно агроправил.

В колхозе открыты детские ясли на 42 человека и детсад на 25 человек.

Продуктами питания, а также всеми видами белья дети обеспечены.

Горлов

Стенгазета должна быть непримиримой

(вместо обзора)

В большинстве бригад сельхозартали "Сталь" во время весеннего сева были стенгазеты. Выходила стенгазета и в бригаде седьмой, только плохо боролась она за высокие темпы сева, за большой урожай.

Сельхозартель "Сталь" все время затягивала сев. Кулацкие недобитки вредительствовали и тормозили посевную. Но стенгазета седьмой бригады беззубо констатировала факты: "Сев по нашей бригаде сильно затянулся", а кто виновник в затяжке сева — стенгазета об этом молчит. Или: "Демьяненко Федор добросовестно работая, выполняет нормы и дает хорошее качество; Кузиевов сознательно отягивается к работе (!!); Махнюк Домна активно участвует в севе (!!). Берите пример с них". Каждый пример-то? Хорошо ли они работают? Перевыполняют ли они нормы? — это в стенгазете заявлено голословно, ничем не доказано, и работа этих людей не показана. Остается учиться не начнем.

Стенгазета почему-то боится описывать деятельность ударников, она боится и оскорбить лодырей. Павкин рано бросает работу, лодыри начинают, а стенгазета упрекивает его: "Пора, Павкин, от единичных привычек отказаться". В друг-

ой заметке: "Бригадир позабочился о лошадях". Прощкин, брось симулировать! Стенгазета упрекивает, "ула мывает" лодырей и саботажников сева, тогда как надо было этих врагов за житою колхозной жизни беспощадно разоблачать и бить, мобилизовав колхозников-ударников на борьбу с врагами колхозного строя, на борьбу за за житою культурную жизнь всех колхозников.

Примиренчество стенгазеты было посуги дела отражением примирения труда руководителей колхоза к врагам колхозного строя.

Классовая слепота и панибратство привели к тому, что колхоз не выполнил в срок посевного плана, сеял вместо 15 плановых дней целый месяц! Вот что значит оппортунистическое руководство колхозом и ложный оппортунистический путь стенгазеты.

К врагам колхозного строя стенгазета должна быть непримиримой и беспощадной. Ее обязанность разоблачать врагов и принимать против них меры, не взирая на лица беспощадно критиковать недостатки и неполадки в колхозе, помогать колхозникам ударникам организовать большевистский труд.

ПИСЬМО

КОЛХОЗНИКОВ КОЛХОЗА "ПУТЬ К СОЦИАЛИЗМУ",
Валериановского сельсовета

На общем собрании мы обсудили статью "Кулаки и их агенты привлечены к ответу", опубликованную в газете "ЗШУ" 5 июня.

Действительно, в нашем колхозе классовый враг, под покровительством загнившего руководства колхоза, вел колхоз к развалу.

Мы с удовлетворением отмечаем действия Советского суда, указавшего вредителям их собственное честно.

Будем бдительны, чтобы окончательно очиститься от дряни, засоряющей колхоз.

Еще до сего времени наш колхоз тянеться в хвосте в выполнении всех планов. Затянута вспашка паров, строительство молотильных сараев; нельзя похвастать и дисциплиной.

Много еще недоделок, неполадок, оставшихся нам в наследство от бывшего гнилого руководства.

Впереди еще много работы, чтобы выйти в ряды передовых колхозов.

Но эта работа не пугает нас. В борьбе с кулацкими недобитками мы закалляемся и еще с большей яростью будем бороться за то, чтобы наш колхоз стал большевистским, а все колхозники зажиточными.

Будем работать в колхозе честно и беречь колхозное добро, как учат нас великий вождь т. Сталин.

Драться за выполнение планов, драться за уборочную! Выполнять в срок обязательства перед государством.

Вот наши задачи, выполнив которые наш колхоз будет достойным называться больше истским колхозом.

Вот наши конкретные обязательства:

1. Вспашку паров в 600 га закончить 18 июня сего года.

2. К 25 июня с-г. построить в каждой бригаде по 2 молотильных сарая размером 40 на 14 метров.

3. К 20 июня с-г. сделать на бригады по 6 ридванов и приготовить не менее 200 мешков, или ящиков для бортной перевозки хлеба.

4. К 20 июня с-г. оборудовать культурные станы в бригадах и на каждом культурном поставить баню.

5. Провести прополку всех зерновых культур, уничтожая все сорняки; технические культуры прополоть два раза, где это необходимо три и более.

6. Закончить полностью ремонт уборочного инвентаря для хлебоуборки к 10 июля, для сеноуборки — к 20 июня.

7. Провести ремонт и очистку зернохранилищ к 1 июня с-г.

8. Закончить косовицу и вязку зерновых культур в 17—20 дней с момента начала уборки.

9. К началу уборки хлебов построить в колхозе 1 зерносушилку по плану РайЗО.

10. К 25 октября с-г. выполнить полностью зернопоставки государству по всем культурам, в том числе технические культуры, картофель, выполнить натуроплату МТС. Зерно обязуемся сдать высокою качества.

11. До начала сенокоса из дико-растущих трав заложить салоса не менее 3 тонны на голову рогатого скота.

12. Провести в самые сжатые сроки, 10—15 дней, сенокос, дать высокого качества.

Пребывание Эдуарда Бенеша в Москве

Прием Бенеша тт. Молотовым и Сталиным

9 июня министр иностранных дел Чехословацкой республики Бенеш был принят тт. Молотовым и Сталиным. Беседа, происходившая в кабинете председателя Совета народных комиссаров Союза ССР и протекавшая в дружественной атмосфере, продолжалась свыше часа.

В беседе принимали участие наркоминдел тов. Литвинов, посланик Чехословакии в СССР Павлов, советник министерства иностранных дел Чехословакии Кучера и полпред СССР в Чехословакии тов. Александринский.

После беседы тов. Молотов дал завтрак в честь Бенеша.

На завтраке, кроме упомянутых лиц, присутствовали тт. А. М. Каганович, Ворошилов, Орджоникидзе, Микоян Чубарь, Межлаук, Розенгольц, Любимов, Калманович, Пахомов, Уншлихт, Крестинский, Булганин и советник Чехословацкой миссии Шуст, ответственные сотрудники НКИД и другие.

Прием Бенеша тов. Калиним

Девятого июня министр иностранных дел Чехословакии Бенеш был принят председателем ЦИК СССР тов. Калиним.

Декадный международный съезд

Под гнетом капитализма

Уже Шестой год свирепствует в капиталистическом мире ужасный экономический кризис.

Работают и развиваются главным образом предприятия и отрасли промышленности, непосредственно связанные с усиленной подготовкой буржуазии к войне.

Колоссальная безработица продолжает оставаться зияющей язвой на теле капитализма. По сведениям международного бюро труда при Лиге Наций сейчас во всем мире выше 25 миллионов человек являются безработными, в том числе 6—7 миллионов человек молодежи до 25 лет.

Детская беспризорность, а также безнадзорность стала в капиталистических странах обычным явлением.

В то время как миллионы безработных голодают и безнадежно бродят в поисках работы, капиталисты уничтожают огромное количество

продуктов, которые не находят покупателей.

По данным одной из крупнейших американских буржуазных газет "Нью-Йорк Тас", в капиталистических странах в прошлом году уничтожено более одного миллиона вагонов зерна, выше 25 миллионов килограммов мяса, 26 миллионов килограммов риса, 258 мил. килограммов сахара и много других продуктов.

В фашистской Германии, даже по признанию фашистских газет, покупательская способность населения продолжает неуклонно падать, что говорит о все более ухудшающемся жизненном положении широчайших трудящихся масс.

По данным Фашистской печати почти 60 процентов всех германских рабочих зарабатывают сейчас меньше 96 марок в месяц (немного более 45 рублей). Цены же на предметы первой необходимости продолжают расти.

ТАСС.

Не надеяться на самотек!

Поставленную задачу партией и правительством, закончить паровспашку 15 июня, колхоз "Знамя труда", Итатского сельсовета, не выполняет.

На 11 июня не вспахано ни одного гектара.

Пред-колхоза Несторов отсиживается в своей конторе, надеясь, что паровая кампания, а также сеноуборочная и хлебоуборочная пойдут самотеком.

Г.

сено, начать эту работу с 20 июня. В низких местах провести 2 укоса.

13. К районному слету колхозников — ударников — 15—16 июня закончить выполнение всех обязательств и задолженности перед государством за II квартал (мясопоставки, денежные плащевые, линопенька и другие).

14. Подписаться на заем второй пятилетки, выпуска третьяго года на трехнедельный доход каждому трудоспособному колхознику. Подпись оформить к районному слету.

15. Отчислить на постройку 3-х гигантов самолетов ("Владимир Ленин", "Иосиф Сталин", "Максим Горький") по одному трудодню с каждого работающего колхозника. Деньги собрать к районному слету.

Эти обязательства выполним — даем обещание перед всем районом.

По поручению собрания: Егоров, Стукалина, Федоров, Дементьев и др.

Французская молодежь о СССР

Выходящая в Париже французская газета "Эбр", опубликовала заявление группы беспартийной молодежи недавно посетившей Советский Союз.

В заявлении говорится: "В течение пяти лет, Советский Союз сделал столько же, сколько капиталистическая техника сделала в полвека, а западная цивилизация за 200 лет.

Когда покидали Советский Союз, то преобладающим воспоминанием остался образ ста семидесяти миллионного народа, соединенного в одном порыве. Эта мощь составляет впечатление непобедимости СССР, кто бы не был изпадающим, точно также, как Франция была непобедимой в эпоху Великой революции".

ТАСС.

Первые 14 миллионов

По неполным данным на текущий счет "Правды" № 102 от трудающихся страны поступило 14 миллионов рублей на постройку самолетов-гигантов. Сбор средств продолжается.

На счет "Правды" переводятся новые крупные суммы.

Редакция "Правды" обратилась к партийным и хозяйственным организациям, а также к местным газетам с просьбой ускорить перевод сбереженных на постройку самолетов средств.

(ТАСС)

Врио отв. редактора СЕМЕНОВ.

Объявление

Контора пчеловодства при Тяжинском райЗО производит приемку меда, воска, сушки, мервы и выпотопок, по конвенционным ценам.

В обмен выдается искусственная восина. Спешите сдать на склад РКШ.

Артемьев